
令和４年度 市長と語るまちづくり座談会 アンケート結果 
 
Ｑ１．あなたの年代を教えてください。 
 

 
 
Ｑ２．あなたがお住まいの地区名をお書きください。 
 

 
 
Ｑ３．本日の座談会の感想をお聞かせください。 
 

 
 
 

割合 件数
1 10 代 0.0% 0
2 20代 0.7% 1
3 30代 1.3% 2
4 40代 10.5% 16
5 50代 13.2% 20
6 60代 31.6% 48
7 70代 40.8% 62
8 80代 以降 1.3% 2
a 無回答 0.7% 1

合計 100% 152
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割合 件数
1 新町 5.3% 8
2 富高 9.2% 14
3 塩見 0.7% 1
4 財光寺 15.8% 24
5 日知屋本郷 14.5% 22
6 日知屋枝郷 10.5% 16
7 細島 2.6% 4
8 平岩 17.1% 26
9 南部（幸脇・美々津・寺迫） 13.8% 21
10 東郷地区 9.9% 15
a 無回答 0.7% 1

合計 100% 152
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割合 件数
1 大変満足　 9.9% 15
2 概ね満足　 53.9% 82
3 少し不満 21.1% 32
4 不満 7.2% 11
a 無回答 7.9% 12

合計 100% 152
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Ｑ４．今後の座談会の実施について 
 

 
 
Ｑ５．市からの行政情報等の情報を得るために、よく利用する方法を、ご記入ください。(複数回答) 
 

 
 
Ｑ６．市が行う行政情報の提供について、ご記入ください。  
 

 
 
 
 
 

割合 件数
1 毎年実施してほしい　 67.1% 102
2 やり方を見直して実施 25.0% 38
3 毎年実施しなくてよい 3.3% 5
a 無回答 4.6% 7

合計 100% 152
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割合 件数
1 広報ひゅうが 37.6% 121
2 市ホームページ 16.1% 52
3 Facebook 3.4% 11
4 市公式アプリ　 4.7% 15
5 区の回覧 23.3% 75
6 新聞　 6.8% 22
7 テレビ 4.3% 14
8 ラジオ 3.7% 12

合計 100% 322
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割合 件数
1 大変満足 6.6% 10
2 概ね満足 57.9% 88
3 少し不満 19.7% 30
4 不満 11.2% 17
a 無回答 4.6% 7

合計 100% 152
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